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Posudek vedoucího bakalářské práce 

Ústav sociální práce Filozofické fakulty Univerzity Hradec Králové 

Autorka závěrečné práce:  Kristýna Kvapilová 

Název závěrečné práce:  Posttraumatický rozvoj u imigrantů žijících v České republice 

 

Hodnocení formulace hlavního cíle práce:   A   

Cílem předložené bakalářské práce je „Objasnit postupy a metody práce, díky kterým může sociální 

pracovník dopomoci k posttraumatickému rozvoji u klienta“. 

Takto zformulovaný cíl je adekvátní požadavkům, kladeným na bakalářské práce na ÚSP FF UHK. 

 

Hodnocení struktury práce:   A   

Odůvodnění: Předložená závěrečná práce má srozumitelnou a logickou strukturu, pokrývající v 

dostatečné míře téma práce. 

 

Hodnocení teoretické části práce:   A   

Odůvodnění: Teoretická část představuje adekvátní vhled do řešené problematiky. Umožňuje autorce 

práce uchopit předmět výzkumu s dostatečnou přesností. 

 

Hodnocení metodické části práce:   A   

Odůvodnění: Hlavním výzkumným cílem bylo objasnit „postupy a metody práce, díky kterým může 

sociální pracovník dopomoci k posttraumatickému rozvoji u klienta“. Tento cíl byl rozčleněn na tři 

dílčí cíle, z nichž dále vyplynulo deset indikátorů, které byly dále využity při analýze vybraných 

kazuistik klientů, u kterých se objevily znaky posttraumatického rozvoje. Celou transformaci cíle do 

dílčích cílů a posléze do sady zvolených indikátorů považuji za logicky postavenou a srozumitelnou. 

 

Hodnocení zpracování výsledků výzkumu:   A   

Odůvodnění: Zpracování výsledků výzkumu a jejich interpretace dosahují standardní úrovně. 

 

Hodnocení naplnění cílů a zpracování závěrů práce:   A   

Odůvodnění: Zvolený cíl práce byl naplněn. 



2 

 

 

Hodnocení formální stránky práce:   A   

Odůvodnění: Autorka práce dodržela požadavky ÚSP FF UHK kladené na závěrečné práce. 

 

Hodnocení přínosu práce pro praxi sociální práce či sociální politiky:   A   

Odůvodnění: Téma závěrečné práce se týká oboru sociální práce. Jejím přínosem je reflexe metod a 

postupů sociální práce s imigranty, zacílených na posttraumatický rozvoj. Tuto problematiku lze 

v rámci české sociální práce vnímat jako zatím nepříliš zpracovanou. 

 

 

Otázky k obhajobě: 

Sebastian Junger ve své publikaci „Kmen“ na mnoha příkladech dokazuje, že pro posttraumatický 

rozvoj jednotlivce je zásadní podpora širší komunity. To naznačují i výsledky realizovaného výzkumu, 

uvedené v předložené bakalářské práci. Nicméně se lze domnívat, že pobyt v uprchlických zařízeních 

je z tohoto úhlu pohledu jistou překážkou, která může celý proces zpomalovat a komplikovat. Napadá 

autorku, jak by se zmíněná situace dala systémově řešit? 

 

Celkové zhodnocení práce:   A   

 

 

 

 

 

V Hradci Králové dne 16. 8. 2020 

Mgr. Miroslav Kappl, Ph.D. 

 


